
USA – kalter Krieg - Wettrüsten
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Lernziel: 


Die Sch verstehen, warum im kalten Krieg zwischen Ost und West ein umfassendes atomares Wettrüsten stattgefunden hat.





( Auftrag:





( Siehe separates Aufgabenblatt.


�1) Warum haben sich die Sowjetunion und die USA nach dem zweiten Weltkrieg 	zerstritten?


 2) Welche Gründe veranlassten die Sowjetunion und die USA, immer mehr 	Atomwaffen zu beschaffen?





( Hilfsmittel:


- Durch Geschichte zur Gegenwart, Band 3


- Durch Geschichte zur Gegenwart, Band 4


( Die genauen Seitenzahlen sind auf dem Aufgabenblatt aufgeführt.





( Zusatzauftrag:�


3) Wann und warum hatte das atomare Wettrüsten ein Ende gefunden?


	


Lies im Buch „Durch Geschichte zur Gegenwart“, Band 3, S. 183/184 den Abschnitt „Das Ende der Atommacht Sowjetunion“ und suchen nach Gründen, die diese Frage beantworten. Du kannst die Antworten auf die Rückseite des Aufgabenblattes schreiben. 





























